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MoHegy noabpackiBaloT Tpu

pasa
Kakoea eeposimHOCMb TOro, YTO:

A) BCce TpU pa3a BbiNnapgeT «peLuKa;
b) «pewka» BbinageT B ABa pa3a
yaie,

yeM «openy»;

B) «open» BbinageT B Tpu pa3a 4alue,
YeM «peLUKa»,

')npu nepBOM U TpeTbeM
noabpacbiBaHUN

pe3ynbTaTthbl OyayT pa3fiuyHbI?
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A) Bce Tpu pasa Bbinager

«pPeLUuKa», 1/8=0.125



B) «open» BbinageT B ABa pa3a 4yalie, 4Yem

«peLwKar» ;

3/8=0.375 1

B) «open» BbinageT B Tpu pasa 254
Yyallje, YeM «peLuKa»,

IlaHHOe coObiTHe
HeBO3MOXHO.

I')npu nepBomM un {Bﬁ&mﬂ

noaobpacbiBaHUM
pe3ynbTraTbl OyayT pas3finyHbI?

4/8=0.5




